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  Vedoucí práce   

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce je aktuální. Osoby s poruchou zraku můžeme motivovat s pomocí různých pomůcek. Existují modely zubů, 

čelistí, se zaměřením na onemocnění parodontu i se znázorněním zubního kazu. Pomoci mohou i ručně vyrobené 

pomůcky –například hmatové knihy. Psaná forma může být v Braillu. Využít se dá i mluvené slovo (audio).  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Přístup k tématu bakalářské práce svědčí o autorčině zájmu o problematiku.  

Snažila se zmapovat preferencí různých vybraných hotových a vyrobených pomůcek. 

Výsledky zapsala do tabulek a vzájemně porovnala. 

Součástí práce je dostatečný seznam odborné literatury tuzemské i zahraniční, kterou cituje. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 V teoretické části popisuje podrobně zrak a zrakové vady, různé organizace pro lidi se zrakovou vadou, motivaci 

a instruktáž. 

V praktické části porovnává vyrobené a dostupné pomůcky pro motivaci v ordinaci dentální hygienistky. 

Stanovila si 3 hypotézy.  

Sestavila anonymní dotazník. Dotazník vyplňovala sama s respondenty. Obsahoval všeobecné otázky, a pak 

tabulky pro hodnocení jednotlivých vybraných pomůcek. 

Data zpracovala do přehledných grafů a tabulek.  

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

3 

 Členění celé bakalářské práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ publikace. Práce je dělena do 

kapitol a podkapitol ve správném poměru.  

Technika citací a správnost bibliografických odkazů respektují doporučovanou ISO normu.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Největší práci jí dalo cestování po Tyfloservisech, navštívila SONS , i Neviditelnou výstavu - 

místa, kde se osoby se zrakovou vadou setkávají. Součástí sběru dat byly i přednášky 

s problematikou prevence onemocnění dutiny ústní. 

Kladně hodnotím výrobu hmatových karet s danou problematikou. 

Sběr dat byl komplikovaný a zdlouhavý, právě proto, že se musel provádět individuálně a 

napříč celou Českou republikou. 

Vytvořila/natočila video: Komunikace s pacientem se zrakovou vadou v ordinaci dentální 

hygienistky. 

Sepsala článek pro ZORU (časopis SONS) 

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


